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SESIÓN ORDINARIA DO COMITÉ DE CALIDADE DA ESCOLA DE DOUTORAMENTO 
INTERNACIONAL DA USC (EDIUS) DO DIA 11  DE XUÑO DE 2021. 
 

Dá comezo a xuntanza ás 12:30 horas, coa orde do día indicada e coa presenza 
dos seguintes membros: Pablo Taboada Antelo, Eva Rodil Rodríguez, Juan Bautista 
Zalvide Torrente, José Miguel Túñez López, Margarita Estevez Sáa, Isabel Fraga Carou, 
José Manuel Cifuentes Martínez, Ángel García Alonso, Miguel Guisantes Alonso, 
Beatriz Álvarez Díaz, Valentín Estévez Souto, Fernando de la Torre Cuevas, Carolina 
López Gómez, Juan Manuel Monterroso Montero. 

Desculpan asistencia:  Rosa María Crujeiras Casais, Marco Eugenio Vázquez Sentís, 
Ana María Porto Castro 

 
ORDE DO DIA 
 

1. Constitución da Comisión de Calidade 
2. Aprobación, se procede, da acta anterior 
3. Informe do presidente da EDIUS 
4. Informe dos  subdirectores da EDIUS 
5. Informe das alegacións a os informe provisional da ACSUG para a acreditación 

do programa de doutoramento: 
- Ciencias Odontolóxicas 

6. Asuntos de trámite 
7. Rogos e Preguntas 

 
 

1. Constitución da Comisión de Calidade 
Procedese a constitución da comisión de calidade cos novos membros electos, 
representantes de PDI, de PAS e Estudantes de Doutoramento. Dende a 
dirección da EDIUS dáselle a benvida a esta comisión. 

2. Aprobación, se procede, da acta anterior 
Acta da Comisión do día: 20/05/2021 
Acordase a súa aprobación 

3. Informe do presidente da EDIUS 
- Esta semana a área de calidade recibiu e comezaron a enviar ós correos 

electrónicos dos programas de doutoramento as primeiras datas para as 
reunións das comisións de acreditación da ACSUG. Estas reunións, 
dependendo do programa de doutoramento, terá lugar a finais de xullo e 
principios de setembro. 

- Detectouse un problema cos correos electrónicos enviados coas enquisas 
de satisfacción, dende a área de calidade, ós estudantes de doutoramento, 
PDI e PAS que ían directamente a bandexa de spam. Dende a área ATIC 
están traballando para solucionar dito problema. 

- Na Comisión executiva celebrada o 8 de xuño aprobouse o calendario para 
levar a cabo a elección a dirección da EDIUS, as votacións terán lugar o 
vindeiro 30 de xuño.  
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4. Informe dos  subdirectores da EDIUS 
Non hai nada que engadir 

 
5. Informe das alegacións a os informe provisional da ACSUG para a 

acreditación do programa de doutoramento: 
 
• Ciencias Odontolóxicas 

Acordase informar favorablemente as alegaciones presentadas polo 
programa de doctorado, pero recomiendase dende a Comisión detallar de 
forma máis concreta as acciones de mellora presentadas e se revisen as 
datas de execución das mesmas. 
 

6. Asuntos de trámite 
Non hai 
 

7. Rogos e Preguntas 
 
  
Sen mais asuntos que tratar levantase a sesións as 13:00 h 
 

 
O Presidente 
 
 
 
 
Asdo.: Pablo Taboada Antelo 
 

 
A Secretaria 
 
 
 
 
Asdo.: Eva Rodil  
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 Sinaturas dixitais / Firmas digitales / Digital signatures
 

Asinante/Firmante/Signer: PABLO TABOADA ANTELO, DIRECTOR DA ESCOLA DE DOUTORAMENTO
INTERNACIONAL, UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA, 06/09/2021 12:24:50.
 
 
Asinante/Firmante/Signer: EVA RODIL RODRIGUEZ, NIF 35320748Q, 06/09/2021 11:20:39.
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